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RESUMEN 
El trabajo de tesis debe tener una descripción del problema lugar y fecha concisa del trabajo considerando la justificación, los objetivos, los principales métodos, los resultados más relevantes y la conclusión del trabajo utilizando para ello 350 palabras como máximo, incluyendo los conectores. En el resumen se debe evitar el uso de acrónimos y abreviaciones que no sean de uso común en la especialidad, así como las referencias bibliográficas.  El resumen debe ser escrito en un solo párrafo continuado, sin el uso de puntos aparte.
[bookmark: _Toc485138433]Inmediatamente después del resumen y en un párrafo aparte se deben citar como máximo cinco (05)  palabras clave (keywords) que describan el trabajo de investigación realizado, en el orden de importancia del trabajo.
Ejemplo:
Palabras Clave :  tesis, formato, investigación.

ABSTRACT
[bookmark: _Toc485138434]Resumen del trabajo en idioma inglés considerando también al final y en párrafo aparte las palabras claves (keywords)
[bookmark: _GoBack]
Keywords: Thesis, Format, Research.


I. INTRODUCCIÓN
Sección del trabajo de tesis donde en un máximo de dos páginas se justifica la realización de la investigación. Se pueden Utilizar referencias y se debe considerar en los párrafos finales el objetivo general y los objetivos específicos de la investigación.
[bookmark: _Toc485138435]II. REVISIÓN DE LITERATURA
Sección del trabajo de tesis donde se citan las referencias teóricas y antecedentes que sustentan el trabajo de investigación para cada uno de los objetivos propuestos de una forma crítica, explicando su importancia y relevancia con el trabajo realizado. Evitar la información irrelevante que no contribuya al logro de los objetivos planteados.
[bookmark: _Toc485138436]III. MATERIALES Y MÉTODOS 
Sección de la tesis donde se describe con detalle el material experimental utilizado en la investigación. Así mismo, los métodos materiales y técnicas empleados para cada uno de los objetivos propuestos (evitando repeticiones). En el caso de material de laboratorio y equipos se debe indicar entre paréntesis las especificaciones técnicas (modelo, marca, número de serie y procedencia de los mismos). En el caso de reactivos la marca, lote y fecha de vencimiento de los mismos. De igual manera, se debe señalar la metodología experimental empleada y el análisis estadístico utilizado en la interpretación de los datos de la investigación.
[bookmark: Results][bookmark: _Toc485138437]IV. RESULTADOS Y DISCUSIÓN
Los resultados pueden ser presentados en forma de Tablas o Figuras según corresponda, (cuidando de no presentar los mismos resultados en ambas modalidades) de la forma más clara y concisa posible. Se deben comparar o contrastar los resultados obtenidos con aquellos previamente señalados en la sección de Revisión de Literatura, destacando la nueva información lograda a partir del trabajo de investigación desarrollado.
[bookmark: _Toc485138438]V. CONCLUSIONES
Se deben presentar tantas conclusiones como objetivos específicos tenga el trabajo de investigación, evitando colocar resultados en forma numérica o indicando que las diferencias fueron significativas. De preferencia, las conclusiones deben expresarse en forma cualitativa. Las conclusiones no deben citar ninguna referencia.
[bookmark: _Toc485138439]VI. RECOMENDACIONES
Señalar el futuro de la investigación
[bookmark: _Toc485138440]
VII. REFERENCIAS
Las referencias deben estar en el formato de la especialidad del trabajo de investigación y se debe tener cuidado que absolutamente todas las referencias citadas en el texto aparezcan en esta sección. No se recomienda el uso de comunicaciones personales ni la cita de trabajos no publicados en ninguna sección de la tesis. Se acepta la cita de trabajos que se encuentren en proceso de impresión aceptados para publicación.
Recomendación: Citar tesis de su escuela profesional y/o del repositorio institucional. (www.repositorio.unap.pe)
[bookmark: 68000][bookmark: _Toc485138441]ANEXOS
Los Anexos serán identificados mediante letras mayúsculas A, B, C y lo demás que corresponda. Si hay ecuaciones en los Anexos serán enumeradas como Ec. A.1 ;  Ec. B.2 o lo que corresponda, igual para Tablas y Figuras (Tabla A.1, Fig. A.1 y los demás.) correlativamente.
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